

# 为了健康，少吃点盐吧

潍坊成人高血压患者近47万，潍坊将推广低钠盐

本报3月8日讯(记者 孙翔) 潍坊是心血管疾病高发地区，而过高的食盐(钠)摄入量是原因之一。8日，记者从市盐务局了解到，潍坊将推广低钠盐，加大低钠盐的宣传力度，以倡导健康的饮食习惯，促进高血压的防控。

8日市盐务局相关负责人告诉记者，潍坊将于近期大力推广低钠盐，增加市场上低钠盐

的投放量，同时，在3·15期间，将向市民发放低钠盐宣传材料和绿色环保购物袋，借此宣传健康饮食理念，改变市民对食盐的传统认识。

他表示，低钠盐是新一代食用盐，降低了氯化钠的比重，每100克食盐中氯化钠含量为60克到80克。而普通食盐氯化钠的含量在96%左右。降低氯化钠含量的同时，提高了氯化钾

的含量，它具有维持人体正常代谢、维持细胞内正常渗透压、维持心肌正常功能、降低血压等生理功能。低钠盐在口感上与普通食盐没有太大差异，

据了解，潍坊市成人高血压患者近47万，医学研究表明，过高的食盐(钠)摄入量是导致人群血压水平上升和高血压患病的重要原因之一。根据2002年居民营养调查结果，山东省

居民人均每日烹调用盐量为12.6克，远高于《中国居民膳食指南》推荐量(6克)。

工作人员表示，目前潍坊市场上已经有低钠盐，但是多数市民不了解它与普通食盐的区别，再加上低钠盐价格略高于普通食盐，导致很多市民购买普通食盐。

盐务局工作人员表示，作



图为潍坊即将推广的低钠盐

为盐业主管部门推广低钠盐，有利于市民对低钠盐形成正确的认识，改变以往口味偏重的饮食习惯，减少钠的摄入，树立健康理念。

追踪报道▶▶

## 卖画筹得5000元捐给小佳宁

3月8日下午，画家刘铁飞的《鸢飞千里图》小稿被热心人收藏，所得的5000元善款在第一时间送到了正在潍坊市人民医院化疗的小佳宁手中。

本报记者 张浩  
摄影报道



## 三月营销类人员缺口最大

本周六将举行营销类人才招聘会

本报3月8日讯(记者 秦昕) 日，记者从潍坊市人力资源管理与服务中心了解到，3月10日在四平路人力资源市场将举行2012年营销类人才专场招聘会，专门应对营销类人员紧缺现象。

三月是求职招聘的高峰期，很多的企业正在招聘大量的人

员。记者了解到，在众多招聘人员中，营销类人员的缺口是最大，80%的企业需要招聘大量的销售人员。为了满足企业招聘营销人员难的现象，潍坊市人力资源管理与服务中心特意举办了此场招聘会，届时将有百余家企业参加招聘会，提供上千个岗位。

据了解，这些岗位涉及到销售、加工、计算机、文教、化工、汽车、医学卫生类、电子通信、工程建设、酒店旅游类、土木工程类、电气动力、财务、预算类、办公文员、广告设计、会计、人力资源管理、测绘技术、普工、技术工、保洁、门卫、机械类、服务类、国际贸

易等行业岗位。

记者从潍坊市人力资源管理与服务中心了解到，本月除了本周六举行的营销类人才专场招聘会之外，还将有两场招聘会，分别是17日举行的汇聚人才助推发展招聘会和31日举行的“精英天地”2012高校毕业生双选会招聘会。

寒亭经济开发区

## 48项目集中开工

本报3月8日讯(记者 杨万卿 通讯员 杜在健)8日上午，寒亭经济开发区举行重大项目集中开工仪式。据悉，2012年为寒亭区“项目建设突破年”，当天总投资达到283亿元，重点突出了现代服务业、民生和社会服务业等的投入。

8日上午，寒亭经济开发区集中开工了48个项目，总投资约283亿元。据了解，2012年，寒亭区把重点项目建设作为统领全区转型跨越发展的主要载体，确定今年为“项目建设突破年”，筛选了总投资637亿元的210个过千万元的重点项目，实行集中突破，包括新建项目80个，续建项目130个。

据了解这些项目涵盖了七个领域，重点突出了现代服务业、民生和社会事业、先进制造业和高新技术产业的投入。

记者了解到，在这次重点突出的项目里，现代服务业项目81个，计划总投资259亿元，年内完成投入70.2亿元；民生和社会事业项目32个，计划总投资211亿元，年内完成投入26亿元。

**潍坊金泉寺**

电话：0536-2608696 网址：[www.wfjqjs.com](http://www.wfjqjs.com)  
地址：潍坊市奎文区潍州路519号金宝乐园北邻

## 中文版语音电视潍坊首发

# 长虹 Ciri 语音 电视会说话

3月6日，长虹家电在潍坊齐鲁饭店率先发布2012春季新品战略，携智尚A2000、A3000、A7000、A9000等90多款Ciri语音智能电视新品，以及TV pad(平板电脑)、SmartCenter(智尚智能中心)、SmartPhone(智尚手机)等全系列智能终端家电亮相潍坊，打响家电消费市场开年第一枪。

让iPhone汗颜的长虹Ciri中文智能语音“内置Ciri语音智能交互”是长虹智能产品群2012新品最大亮点，位处行业首创。发布会上现场长虹技术人员演示了家电不用遥控器，仅外语音指令就能完成换台、电视节目查询、网络浏览、搜索、文字输入等各种操作，甚至能与人对话交流，可谓“神奇”，莫非亲眼所见不敢相信。此类功能在大家看来，摄像头刚上市不久的iPhone4s，长虹技术人员自豪表示，Ciri智能语音功能在屏幕上的是纯美拟声语言。但长虹技术人员强调说，Ciri是由长虹和中文语音产业领导者科大讯飞共同打造的基于家电产品的智能语音系统，它强大的中文识别和智能响应能力是非苹果 Siri能比的，会上同时发布了《长虹·科大讯飞智能语音应用技术联合实验室2012白皮书》，资深家电专家、中国电子商会副会长陈火统则评论，长虹Ciri电视带有语音搜索、语音控制、语音

输入、语音解答和人机交互功能，或将改变家电传统使用习惯，引领智能家电时代变革。

据悉长虹A2000、A3000、A4000、A6000、A6000、A7000、A9000全系列产品，以及平板电脑都带装嵌Ciri语音系统。其中旗舰A9000已荣获工信部消费电子产品信息化推进委员会授予的“智能五星级”评价。长虹多媒体产品公司总经理徐明介绍，长虹最新Ciri语音电视采用超薄边框外观设计，金属标配3D功能，并可实现高清数字一体机功能。除了智能语音控制功能，还具备其他5大核心优势：1.业内最强大的硬件平台；2.独立的图形处理芯片——3D GPU；3.丰富的TV定制化应用插件；4.领先的手势识别技术；5.支持HTML5网页视频。全系列智能新品配合语音遥控器、PAD等智能外设，通过智能平台、智能应用和智能交互的有机结合，将为消费者带来更多的智能生活体验，让我们的生活更加智能化。

长虹TVpad引领pad革命  
作为拥有完美的智能产业链的长虹，在本次发布会上，再次深化了智能时代多屏互动理念，推出长虹旗下第一款平板电脑—TVPad，在战火纷飞的pad市场，长虹的平板电脑更加适合国人的使用习惯，率先推出了

平板电视市场必走的细分之路，具备了智能语音、多屏互动、以及DLAN分享等诸多功能。

顶级配置，行业领先。长虹TVpad采用Android 4.0系统，搭载NVIDIA TEGRA 2双核CPU，具备了1G的内存以及16G的RAM，10.1寸的IPS宽边框显示屏分辨率达到了1280\*800的业内顶尖水平，其厚度也仅有11.6CM，从硬件配置上来看，TVpad让长虹与IT巨头也是站到一起来统一战线上。

互动分享，跨界精彩。在TVpad上同样装载了长虹最新的Ciri智能语音系统，也是全球第一款装载智能语音操作系统的平板电脑，通过语音就能完成网络浏览/搜索、文字输入等各种操作，甚至能与人对话交流。通过长虹定制系统，还可以通过平板电脑实现对TV的控制，以及传屏等多种操作，更可以实现手机、pad、TV等智能设备的互联互通。

深度定制，便捷无限。TVpad还推出了定制的商务部机，支持原笔迹、语音、视频等多种输入方式，还推出了定制店机，通过店机，可以将Pad上的数据随时在电视上播放。

“SmartCenter”让智尚生活走进家庭  
业内预测，2012年家电市场将是智能电视的天下。如果您家中需要新的一年家电，一

步到位来台智能电视是不二选择。然而对于家中已经拥有平板电视的用户，如何以最经济的方式搬上潮流呢？

长虹SmartCenter是您的首选。与SmartCenter连接后，您家里的普通电视马上变成当下最热的智能电视，上网冲浪、玩游戏、多屏互动一个都不会少，产品基于安卓深度定制，支持所有安卓应用程序，还可以实现数字高清电视解码、媒体分享、电视录制、IP Camera、视频监控等多种功能。长虹表示，SmartCenter让更多普通家庭享受智能生活，产品将于2月下旬与Ciri电视同步上市，在各大家电卖场、商场及数码城均有售，目前定价1999元赠送数字电视卡一张，与新购智能电视相比，性价比更高。

“聪明”电视从长虹开始  
针对长虹家电新品最大亮点Ciri，业内人士形象的把它比喻为一个魔法师，会学习，有灵性，高智商的“精灵”。

在长虹智能电视全面上市之后，长虹各地经销商正在抓紧时间在让利清货卖的智能大促销促销活动，包括智尚A9000买一台赠一台、60寸智能3D LED仅售6899元、50寸智能3D仅售3999元等特大优惠。选择聪明电视，从选择长虹开始。